6. TAPAHTUHHBIE OBSI3ATEJILCTBA

6.1  OOO "TPEMJIEP" rapantupyetr 6e3oTkaznyro pabory TCY B TeueHue
12 MecsieB co JHS NPOJaXH B TOPTOBOM CETH NMPH YCIOBUH €T0 3KCILTyaTalluH
B TIOJTHOM COOTBETCTBHH C HACTOSIINM PYyKOBOJICTBOM.

llpeonpusamue He Hecém omeemcmeeHHOCMb 3a 0E30NACHOCMb U
naoémxcrocmes pabomol TCY npu enecenuu nompebumenem usmeHeHUll 6
€20 KOHCMPYKYUIo.

6.2  PaccmoTpeHmue mpeTeH3Wi K MPOAYKIHMU MPOU3BOAWTCS NPU HATHYUH
OTMETKH O IMPOJIaXke, 3aBEPCHHOMN IITaMIIOM opraHuzaiuu, mnpojapmeid TCY u
MOJIMHICHIO POIABIIA.

ImukemKy npeonpuamusn-uzzomoeumenn na TCY coxpanams 00 okonuanus
2apanmuiinozo cpoka.

6.3 W3roToBurens ocTaBiseT 3a co0OH mMpaBo Ha M3MeHeHue KoHCTpykuuu TCVY,
MO3TOMY HCKOTOPLBIC HU3MCHCHHMUA, HC yXyamaromue €ro IMPOYHOCTHBIC u
MOTPEOUTETbCKUE KaueCTBa, MOTYT OBITh HE OTPaKEHBI B HACTOSILEM PYKOBOJCTBE

6.4 [MpeanokeHus 1 3aMeYaHUsI MPOCUM HAIMPABISITh MO a/IPECy:
142800 MockoBckas 061., T.CTynuHo, yin.BoeHHbIX cTpouTtenei, 1.3
Ten/pakc: (496) 642-01-16, 647-54-44 e-mail: treilerstupino@yandex.ru

CBHJIETEJIBCTBO O IIPUEMKE

TCY 7130 wusrotosieno OOO "TPEWJIEP" B COOTBETCTBHH C
TexgokyMmeHTauuen, nposepeno OTK u npu3HaHO rOAHBIM K SKCILTyaTalUH.

CBH/IETEJIBCTBO O IIPO/IA/KE

(3amosTHsET MpoJIaBel)

[Iponano

(HaMeHOBaHWE TOProBOH OpraHM3alyy, apec)

Hata npoaaxu Ionnuce

(umcno, MecsI, roj) (mponagerr)

[ltamn opranusanuu, npogasueit TCY
Hngpopmayuro o naweil npooykyuu modiceme NOCMOmMpems Ha caume

www.treiler.ru

® TPEHJIEP

TATOBO-CLIEITHOE YCTPOMCTBO

TCY 7130
NMACNOPT

(pykoBOACTBO MO YCTAHOBKE M 3KCnnyaTaumm)

Taroso-cuienHoe yctporictBo TCY 7130 (manee TCY) npenHaszHaueHO
IUIsl LIApHUPHOM CLETIKM JIETKOBBIX aBToMoOmieit Mitsubishi Lancer/Muiyoucu
Jlarcep ¢ 2008 mo 2012 r.Beirycka ¢ OyKCUPYEeMBIM MIPHUIIETIOM TMOTHOW Maccoi
1o 1000 kr.

Texandeckue xapaktepucTukd TCY COOTBETCTBYIOT TpeOOBaHHIM
[Ipasur EOK OOH Ne55 (1. 25 Ilpunoxenns 10 k TexaumaeckoMy periiaMeHTy
Tamoxxennoro Coroza TP TC 018/2011 "O 06e30macHOCTH KOJECHBIX
TpaHcTIOpTHBIX cpeacTB" ( yTB. Pemennem Komuccun Tamoxennoro Coroza ot
09 nexabps 2011 r. Ne877)

1. TEXHUYECKHUE JAHHBIE

1.1 Knacc 1 Tun cuenHoro ycTpoicTaa A50-X (urapoBoii

HaKOHEYHUK)
1.2 JluameTp cLemHOro mapa, MM 50
1.3 lomyctumast momHast Macca OyKCHpyeMOro MpHIena, KT 1000
1.4 TTapametp D, e 6onee, kH 6,6
1.5 Ilapametp S (MakcuMalibHasi BEpTUKAJIbHAS Harpy3Ka), KT 50
1.6 Macca TCVY, xr 15,1+0,5
2. KOMILJIEKT IIOCTABKH

2.1 TCVY 7130 B cbope (puc.1) 1 mT.
2.2 Tlaket ¢ KOMIUIEKTYIOIIMMH (CM. puc.1) 1 mT.

3aIUTHEIA KOIIIaK 1 mrT.
2.3 IlacmopT (pyKOBOJCTBO 110 YCTAHOBKE M IKCILTyaTAIIUH) 1 wrT.

3. TPEBOBAHUA 110 TEXHUKE BE3OITACHOCTH

3.1 Mepen monraxom TCY HeoGX0AUMO YCTAHOBHUTH ABTOMOOWJIbL HA ICTaKaxe
WIH HAa CMOTPOBOH siMe, OTCOEAMHMTb AKKYMYJSATOPHYI0 Oarapelo,
aBTOMOOW/Ib 3aTOPMO3UTh CTOSTHOYHBIM TOPMO30M, MOJA KOJIéca MOJIOKUTH
ynopsl (0ammakmu).

3.2 PaGoTy mo MOHTA}KY AOJKHBI NPOM3BOAMTL [BA YEJIOBEKA, COOJIIONAS MepPbI
MPeA0CTOPOKHOCTH.


http://www.treiler.ru/

*Boar M10x1,25x30
*[1lai6a 10.65T

*

*Bonr M10x110
*[aii6a 10.65T

*

4.

BoxkoBoii kponiureitn TCY

*Boar M12x35
*Iaii0a 12x24
*[aii6a 12.65T
*Bont M12x35-41r. *Taif 7
*[lai6a 12.65T-41ur. 4mir . _'.-'".’
*1Taii0a 12x24-81mT. . i
T - fev
Banka TCY ! e
3
n® Q"-' *Yronok
) 21T

e

L e 1
6% at

e

g /,,,,:f”"" ’\?'

" *Bonr M12x1,25x80
*Taiika M12x1,25
CaMOCTOHOPSIIAsICS *TToApO3eTHUK
21T lrr.

il

Puc.1 TsroBo-cuenHoe ycrpoicTto 7130
IpumeuaHue: 1eTanu, IOMEUCHHBIE * BXOIAT B MAKET KOMILIEKTYIOIIUX.

4. MOHTAK HA ABTOMOBWJIb

Paboty mo monrtaxy TCY pexomeHayeTcsi IPOBOANTH B YCJIOBHSIIX
aBTOCEpBHCA

4.1 3akperuth yronku TCY k nomxeponam Oonramu M10x1,25x30,
MOJJIOKUB 10 ToJoBKU OostoB maiiobr 10.650" n mraiioer 10x21. kpenex He
3aTSrUBaTh.

4.2 3axpenutb OokoBele KpoHmreiiHel TCY Kk JomxepoHam OoiTaMu
M10x110, moIoXuB MOJ rodoBKH OonToB Imaiioer 10.651" u maii6oer 10x21.
Kpenex He 3aTaruBarts.

4.3 3akperuth yronku TCY k OokoBeiM KponmTteitHaMm TCY Oonramu
M12x35, nomioxuB noja raiku maiosl 12.651 u maiosr 12x24, 1Mo1 rojoBKH
OontoB — maiiosl 12x24. Kpenex He 3aTSIrUBath.

4.4 3akpenutp Oanky TCY k OokoBbiM kponmrteiiHam TCY Gonramu
M12x35, monnoxuB moj raiku 1maioer 12.65I" u maiiosr 12x24. Kpenex He
3aTSrUBaTh.

4.5 Buumanue! Cyennoti wap 001cen pacnonazamoscs Cmpozo 6007 NPOOOLbHOU
ocu aBmoMooOuA.

4.6 3akperuTh CIICITHOM IIap M MOAPO3ETHUK K KPOHIITSHHAM IIapa
Buumanue: mocje 4-X KpPaTHOr0 TNPHUMEHEHHS CAMOCTONMOPSIIUECs
Heo0X0AMMO 3aMEHUTH HA HOBbLIE!

[IponsBecTr 3aTsKKy Kperexka, IMpenBapUTeN-HO CMaszaB pe3p0y Jro0oit

KOHCHCTEHTHOH CMa3Kou

3aTspkky kpermexxa TCY K a/M TOpOW3BOIWTH B ITOCIIEAOBATEIHHOCTH:

kperuieane  yronkoB TCY Kk  JOHXepoHaM; KpeIieHHe OOKOBBIX

kpormTteitHoB TCY & momkepoHawm; kpersieane yroakoB TCY k OOKOBBIM
kponmrteitHam TCY; kperenue 6anku TCY k OOKOBBIM KpOHIITEHHAM

TCY.

e Mowment 3atsnkkn M10 —2,5...3,2 krem

e Mowment 3aTsmkkn M12 —4,4...5,6 krem

e Mowment 3atshkku M12 camocror.- 8,8...10,0 krem

4.7 Toncoemuuanth mpoBojma TCY K 3IEKTPONMPOBOJIKE aBTOMOOWIS (B
YCIIOBHUSIX aBTOCEPBUCA).

4.8 TlomkmounTh aKKyMYJISTOPHYIO Oarapel0 W MPOBEPHUTH JEHUCTBUE
IprOOPOB OCBEIICHHS U CBETOBOI CHTHAIIM3AIINY TPHUIIETIA.

rakm

5. ITPABWIA SKCIUVTYATAIMU 1 TEXHUYECKOI'O OBCJIY 2 KUBAHUSL

5.1 Texuuueckoe ob6cmyxkuBanue TCY 3akiodaercs B MEpUOIUIECKOM
ocmotpe  OonroBbix kpemieHuin TCY Kk aBTOMOOWIIO M KpEIUICHHUS
puOOpoB eKkTpoodopyaoBanus. [loaTsokky 6onToBbix coeaunenuit TCY
MPOBOJUTH PH TEXHUYECKOM OOCITY)KUBAaHHU aBTOMOOHMIISL.

5.2 Ecnu aBTOMOOHWIIb 3KCIUTyaTHUPYETCs 0e3 mpuilerna, He0OX0IUMO CIICITHOM
map MOKPBITh 3allIUTHOM CMa3KoW WM HAJETh 3allMTHBIA Konnak. [Ipu
CIeNKe Ipuiena ¢ a/M Wiap JOKeH ObITh cMa3aH KOHCUCTEHTHOM

CMa3KoM.

5.3 Tlocnme ¢Quxcamuu CIENMHON TOJOBKH MpHIENa Ha IIape, OCYIIECTBHUTH
CTPaXxOBOYHYIO CBsI3b aBTOMOOWIS ¢ mpuienoM. Kareropuuecku
3ampelneHa  JKCIUIyaTanmus  npunmena  0e3  yCTAHOBJIEHHBIX

CTPaxoBOYHBIX Iieneii (TPocoB).
54 He pomyckaercsi OyKCHPOBKAa NMPHUIENOB MoJaHON Maccoii 6osaee 1000
KI' U €O CKOPOCThI0, peBbIIIaomeii 90 km/4yac.



